ЗАДАЧА 6

Администрация области выпускает трехмесячные долговые обязательства, доход по которым выплачивается в виде дисконта. Банковская ставка по депозитам –12%, по кредитам –18%. Определить размер дисконта.

ЗАДАЧА 7

Бескупонная облигация была куплена за 106 дней, а продана за 32 дня до своего погашения. В момент покупки процентная ставка на рынке составляла 16% годовых, а в момент продажи –12% годовых. Определить доходность операции купли-продажи.

ЗАДАЧА 12

Ежегодные дивиденды, выплачиваемые по акции, составляют 100 руб. Рыночная ставка дохода оценивается владельцем акций в 18% годовых. Текущая рыночная стоимость акции – 500 руб. Имеет ли смысл инвестору приобрести дополнительно эти акции или, наоборот, продать имеющиеся?

ЗАДАЧА 13

Чистая прибыль акционерного общества с уставным капиталом 2000 т. руб. составила 860 т. руб. Общее собрание акционеров решило, что чистая прибыль распределяется следующим образом: 75% на выплату дивидендов, 25% - на развитие производства. Определить курсовую стоимость акции данного акционерного общества, ставку дивиденда, текущую доходность акции, если на момент расчета ставка банковского процента составляла 16% годовых, а номинальная стоимость акции – 2000 руб.

ЗАДАЧА 14

Инвестор планировал получить от быстрой перепродажи акций 25% прибыли (без учета налогообложения). Однако ему пришлось купить акции на 8% дороже по сравнению с предполагаемой ценой покупки, а продать на 10% дешевле от предполагаемой цены продажи. Сколько процентов прибыли получил инвестор без учета и с учетом налогообложения?

